

# A Bright Pearl on the Land of China

Yueming Chen

Dongfeng Automobile Co., Ltd., Shiyan, Hubei, 442000, China

## Abstract

When the wave of reform swept the land of China, an overwhelming torrent, in the impact of people's thinking, washing people's souls. Dongfang Yu braved the wind and waves all the way, fought against the reef, and kept moving forward, and finally made a fruitful achievement, to create a brilliant life.

## Keywords

faith; wisdom and choice; dream flying; sowing; outlook and future

# 华夏大地上一颗璀璨的明珠

陈月明

东风汽车股份有限公司, 中国·湖北十堰 442000

## 摘要

当改革的浪潮席卷中国大地的时候, 势不可挡的一股洪流, 在冲击着人们的思维, 洗刷着人们的灵魂。东方昱一路乘风破浪, 搏击暗礁, 不断前进, 最终打造出丰硕的成果, 打造出人生的辉煌。

## 关键词

信念; 智慧与抉择; 梦想放飞; 播种; 展望与未来

## 1 引言

当改革的浪潮席卷中国大地的时候, 势不可挡的一股洪流, 在冲击着人们的思维, 洗刷着人们的灵魂<sup>[1]</sup>。人们的思维开始了巨大的变化, 如何使人生丰硕, 如何让生命绽放, 是这个时代赋予人们思考的主题。

何去何从? 思考、抉择、奋斗、努力, 人们在迷茫中寻找着答案。有一种规律不可抗拒, 那就是选择和机遇并存, 成功与努力不可分割。而机遇是留给那些聪明、智慧、有准备、有梦想、敢于突破、敢于挑战的人。而东方昱正是这股潮流中的一朵浪花。

东方昱一路乘风破浪, 搏击暗礁, 不断前进, 最终创造出丰硕的成果, 打造出人生的辉煌。这个从平凡走向不平凡的神奇人物, 他到底经历了什么? 如何逆袭到万人瞩目? 下面让我们来打开东方昱的心路历程, 一看究竟。

东方昱出生在一个普通的家庭, 从小博览群书, 学习成绩优越。16岁物理竞赛全省第一, 17岁高考考入中国科技大学, 成绩名列全市第二名, 也是全省理科尖子中年龄最小者。毕业前出了车祸, 身体如落叶般在空中飞舞了两圈, 腿骨骨折却幸运生还。不久后拄着双拐应聘南方报业传媒集团, 靠

着自己对互联网和媒体的独特认知, 从千名北大、人大学子中脱颖而出, 加盟南方报业集团。26岁创业失败, 负债50多万元, 29岁开创了万表网团队, 目前已经是中国奢侈名表的知名门户网站。34岁开创能量派演说系统, 成为中国即兴演说训练第一人。在此期间, 经历坎坷与波折, 39岁至今, 创立智汇盟商学院, 成为微信社群教育第一人。他的人生经历了两次创业的失败, 曾经两次脑出血, 与死神擦肩而过。人生经历了无数次的磨难, 凭着他顽强、不屈不挠的个性和意志, 他立志要改写人生。

## 2 智慧与抉择

在人生开启的道路上, 东方昱开始抉择, 如何让生命更有价值? 如何成就生命的绽放? 如何用大爱无疆让中国更加富强? 如何洗刷国人贫穷的面貌? 让人们真正走上富有的财富自由之路? 这些都是摆在东方昱面前的一道道思考题。更是对他人生一次重大的考验。他深深懂得人生奉献的意义, 唯有雄心多壮志, 敢为人类作贡献, 才是最有意义的人生<sup>[2]</sup>。而要实现这种意义, 就必须有一个适应自己施展才华的大环境, 于是他选择了具有创造性价值的行业——演说。这是当今社会的主流, 能在主流中鹤立鸡群, 便是成功的秘籍。

东方昱用行动来碰撞, 用努力来搏击, 用生命做赌注, 一张宏伟蓝图在他的脑海中诞生了。

**【作者简介】**陈月明(1963-), 女, 中国湖北十堰人, 本科, 从事社会学研究。

2000年,东方昱在南方日报社出版一部《游戏宝典》书籍。

2002年,东方昱被邀请主持两天两夜中国地产界最高盛会——南方地产峰会,并获得极大成功。

2003年,东方昱致力于潜心研究互联网搜索引擎优化技术,成为中国最早的引擎优化 SEO 专家。

2005年9月30日,是东方昱最庆幸的日子,他完成了“神舟六号”载人火箭的升空报道,通宵达旦工作,由于操劳过度,突然昏厥,经抢救拍 X 光照,发现脑出血计量达 15 毫升,从此失去 15 毫升的脑组织,形成了一个空洞,但他还是幸运地活了下来。尽管这样,他还是做出了生命中最重要决定,他说:“生命只有一次,不去成就自己毋宁死。”

2008年,东方昱通过公众演说去传播人生幸福的真谛和创富理念,来帮助国人富起来,自信起来,幸福起来。他倾其所有,投资百万把国内、国际最顶尖课程全部学完,加之本身超凡的天赋,将各个领域的前沿资讯融会贯通,打造了中国独一无二最具价值的培训体系。

2011年,东方昱累计演说 500 多场,受益人数突破 15 万人次,目前学员人数已达 50 多万人次。参加培训的学员遍布全国以及中国香港、中国台湾、马来西亚等地区。这一串的数字背后都承载着东方昱的辛勤和汗水、智慧和能力、责任和大爱。

### 3 让梦想放飞

2017年,东方昱开始了他人生的抉择,也是他人生的一次转折,他开始创办智汇盟商学院。同时,也开设了商学院分支机构“能量演说派”的课程,学科宗旨是通过培训演说让人走出人生低谷。这是一次旺盛、热血沸腾、具有生命力的展现,也是一次人生脱胎换骨的蜕变。

公众演说的意义,就是当一个人利用公众演说,达到一定的演说高度时这个人的才华便可以得到展现,当这种才华运用到实践中时,它的运用价值是至高无上的,也是人生意义的所在。

如果把演说能力运用到企业经营的过程中,成为一种流程,通过流程转化到各个环节。例如,商业模式中的招商、运营以及在与客户达成合作的过程中形成一条龙的服务,再一对一,一对多的提升与高品质、高质量的大客户的服务技能等。采用超级口才强有力地征服对方,最终达到预期的效果。还可以利用个人的一级演说水平,帮客户扭转亏损,达到盈利。从原有的旧的商业模式,变为一个强大的、具有生命力的新的商业模式,达到起死回生的效果。又为新的商业模式提供了强有力的支撑和经验。

公众演说的另一个优越性,就是可以运用到管理层面上,使管理层语言精辟,言辞犀利,具有无法抗拒的说服力、感召力,把言辞发挥到极致,从而吸引对方达到目的。通过某种程度的沟通,最终得到想要的结果。

说话是一门学问,更是一门艺术<sup>[1]</sup>。利用好公众演说的

技巧,创造性地实现人生更有价值的东西,创造自身的影响力、号召力,能为人生梦想成功奠定良好的基础。

当下能量派即兴公众演讲,充分体现了它无比的魅力。演说的另一个魅力就是让你拥有更多的机会,参与到社会的实践当中,用舞台的威力去打造和实现人生梦想。同时东方昱还大胆地设想并独创了《引爆潜能公众演说训练》《引爆生命愿景》等系列课程。以颠覆传统教学体验的授课方式,全方位打造和提升学员心态,从而挖掘出前所未有的潜能,激励了无数人获得生命的突破与改变,堪称演讲界的传奇楷模。

商学院的宗旨就是帮助更多的国人放大梦想,活出自我,实现人生价值,以改变民族性格为使命。东方昱真正做到了用超前的智慧及强有力的演讲水平,颠覆了普通语言的陈旧模式,开辟了一条独特的、具有说服力的公众演说之路,为无数人获得生命的突破与改变,作出了巨大的贡献。

### 4 播种的魅力

当人们梦寐以求如何走向财富自由之路的时候,中华大地的上空一声巨响,一个传奇人物在此诞生。东方昱像一颗璀璨的明珠,闪闪发光镶嵌在祖国的东方,闪烁着耀眼的光芒。正是因为这个传奇人物,才造就了一个传奇的人生。东方昱用他过人的胆识、超前的智慧、超人的魄力,为财富自由之路开辟了一条绿色的通道。

正所谓,一个传奇的人物创造了一个传奇的平台;一个传奇的平台造就了一个传奇的团队;一个传奇的团队演绎了一个传奇的故事;一个传奇的故事书写了一个成功的篇章。它承载着中华的富有并将不断地吸引着世人的目光,让人们仰视、追随。

2017年,智汇盟商学院做起了微信营销和培训,掀起了微信教育产业的浪潮,而东方昱已成为浪潮中的领军人物。从零起步,通过努力,达到了数千万资产的规模。

从白手起家的 2 台“营销手机”起步,总投资 12000 元。2018 年成为拥有 5 万粉丝的大咖,并用 5 万粉丝的影响力打造出一个超过 10 万、20 万粉丝的实力超强的超级大咖。

东方昱老师的演说信息量大,密集性地掺杂国内、国际最前沿的理念。无论是心态激励训练,还是商业培训训练,都是出类拔萃的。他的生命是属于讲台的,他具有超级演说家一流的技能和风范,他热情洋溢的演讲,震撼着在场的每一位学员,不断的迎来爆发性的掌声。他英俊、潇洒、笑容可掬的姿态,深受学员们的青睐,他魅力无穷,光芒四射,收获了众多的爱戴和追随。

当人们质疑人生的舞台在哪里时,再次引来了东方昱的深度思考,东方昱认为互联网时代,微信群就是一个演讲台。这个启发让他有了新的思路,他用了 3 个月的时间,对一个又一个案例进行了分析,研究了 100 多个微信公众号,300 多个商业模式,1000 多个微信群,终于创造了智汇盟商学院,

一个全新的“微信群运营系统”诞生了。

目前智汇盟商学院开发的课程有以下几种：

①《30天成为微信大咖》吸粉秘籍篇，其中包括如何高精度的吸粉、引爆业绩系统思维篇、如何打造一台微信群赚钱机器等实战策略篇。

②社群教练，微信群运营实战、领袖公众演说力、营销系统思维、教练式领导力、中国传统文化NLP沟通技术、未来战略思维、终极财富智慧等。

③社群总教练，专属线下课程，《引爆公众演说》《引爆生命愿景》《引爆商业智慧》《引爆领袖使命》《青少年演说夏令营》《魅力女人气质修炼》等。

现在的智汇盟商学院已经占据行业先机，并不断地打造出一系列的壁垒，成为发展势头最好、人才团队最强大的平台，引领前沿，独占鳌头，知名度享誉五洲四海。

如今的东方昱已经成为广州赢口财政企业管理有限公司创始人、董事长兼总裁；智汇盟教育科技有限公司创始人、董事长兼总裁；智汇盟商学院创始人、微信营销顶级实战导师；中国即兴演说教育第一人、著名演说家。

东方昱，一个不可多得的人才，他用汗水书写人生，用智慧创造奇迹，用成就绽放人生，用生命搏出传奇，用奋斗赢得人生辉煌。

世界上最耀眼的两种光芒：一种是太阳；一种是你努力的模样<sup>[4]</sup>。而智汇盟商学院让我们看到了一个光芒四射、与众不同的模样。而东方昱却与这个模样交相辉映，他是一颗夜明珠，屹立在祖国的东方，闪烁着耀眼的光芒，永远照亮人们前行的方向。

## 5 展望与未来

百尺竿头，更进一步。在接下来的3年时间，智汇盟商学院将完成目标升级、迭代、创新、再升级，最终实现成为一个超级互联网教育平台的愿景。

东方昱的人生格言：唯有不可思议的目标，才能成就不可思议的奇迹。他的人生目标是一生致力于提升中华民族的

演说力、责任感、爱国心、创高力，决心成为一个为改变国人性格，作出贡献的人。

一花独放不是春，百花齐放春满园。展望未来，东方昱要把火种燃烧到全中国。这是一个具有划时代意义的、史无前例的、有着创辉价值的思维。

看南国智汇盟掀起商机千层浪，吸引着万人涌动。正所谓：“沧海横流方显英雄本色，一代天骄东方昱独领风骚，笑傲商海曾几时，风流人物看今朝。”

目前，这位风云人物正以他崭新的姿态，饱满的热情，大爱无疆的爱心，带领他旗下的志士，向着既定目标——“横扫中国的贫穷”，展翅高飞。以铿锵的脚步，所向披靡的果敢精神，向前！向前！向前！

## 6 结语

成功的秘诀就是跟着成功人士的脚步，才能迈向成功。一次高人指点，省去千千万万个曲折，通天的成功之路，正是优秀卓越人物的指引。

让我们在东方昱大家长的引领下，高举成功者的旗帜，一路高歌，向着人生更加辉煌的明天挺进。

欲济沧海，长风破浪，奋斗者高挂云帆，成功是彼岸，更大的成功是更遥远的彼岸。

## 参考文献

- [1] 方修仁.享受现代生活 见证身边奇迹——记上海东方电视购物有限公司副总经理任明慧[J].今日上海,2009(10):52-53.
- [2] 李觅,邹莉.行业好,还得看方向——访同人华塑股份有限公司董事长、总裁刘壮成[J].建材与装饰,2007(5S):24.
- [3] 晏振勇,慈夫山.用激情诠释奋斗 用爱心演绎人生——记东营市人大代表,中国万达集团董事局主席、总裁、党委书记尚吉永[J].山东人大工作,2011(2):37-38.
- [4] 索菲娅,张淼.遨游蓝海一飞冲天从振动时效业里走出的“明星”——翔博科技——访北京翔博科技有限责任公司总经理车孟刚先生[J].金属加工(冷加工),2009(6):7-8+11.